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Compte Rendu de réunion du Comité 
CR04 – 6 avril 2025 

 

Participants : 
COMITE 

Prénoms NOMS Fonctions Statutaire Commissions Présence 

Julie  BECQUET  Sportive Présent 

Thierry BOURDIS Président Commission Sportive Sportive - Terrain Présent 

Philippe  CARON Trésorier Administratif Excusé 

Alain CELLIER  Sportive Excusé 

Marc Olivier GRASTEAU  Secrétaire adjoint Excusé 

Mathieu HOUSSIN Vice-Président Jeunes - Communication - Animation Excusé 

Brigitte LAMS  Animation (Dames)- Sportive - Communication Présente 

Michel LEIGNEL Président Jeunes – Animation – Sportive (SCO) Présent 

Jean-Marc  PICARD  Paragolf Présent 

Stéphane TELLIER  Débutants - Paragolf Présent 

Emmanuel VANDEWALLE Secrétaire  Débutants – Sportive (By Trophy) Présent 

Jean-Noël WULLUS  Sportive (CIS) Animation - Jeunes Excusé 

 

EXPLOITANT 
Mathieu GUILLAUME Directeur Excusé 

 
 

Secrétaire Président 

Emmanuel VANDEWALLE 
 

 

Michel LEIGNEL 
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1. Validation CR 03. 
 
Aucune remarque sur le compte rendu n°3, celui-ci est validé.  
Il sera affiché sur le panneau d’accueil. 
 
 

2. Organisation Grand Prix 
 
Les postes essentiels sont ceux du starter et du recording. 
Ceux-ci sont bien pourvus respectivement par Stéphane Tellier et Mathieu Houssin pour le 
starter et par Marc-Olivier Grasteau et Emmanuel Vandewalle pour le recording. 
Le recrutement des commissaires est lancé, mais s’avère compliqué. 
Cependant, ce poste, même s’il est important, n’est pas essentiel. 
 
Des invitations ont été lancées auprès de différents élus. La mairie de Téteghem y a répondu 
favorablement et souhaite s’associer à une remise de prix. 
Thierry Bourdis suggère que le représentant de la mairie de Téteghem remette le prix dans 
la catégorie « Dames ». 
Emmanuel Vandewalle répondra à la demande de la mairie de Téteghem. 
 
Michel Leignel a lancé quelques invitations supplémentaires au président de la ligue, ainsi 
qu’aux anciens présidents de l’AS. 
 
 
Il y a actuellement un peu moins de joueurs inscrits que l’an dernier, mais cela semble 
s’accélérer à l’approche de la date de clôture des inscriptions. 
 
Il avait été envisagé lors de la dernière réunion l’achat de chasubles pour les personnes 
participant à l’organisation du grand prix. Michel Leignel propose de temporiser et 
d’attendre l’épreuve de handigolf. 
Michel Leignel précise que Mathieu Houssin s’est renseigné et le prix moyen de 15 € lui 
semble un peu élevé. 
 
Mais d’après Stéphane Tellier, ce produit coute moins cher que cette estimation, et pourrait 
donc être acheté dès cette épreuve. 
 
Stéphane Tellier est missionné pour se renseigner. 
 
 



 

 

4 

ASGOLFDK_CRR_COMITE_2025_004 
 
 

Michel propose de faire une newsletter papier à l’occasion du grand prix afin de faire 
davantage connaitre les actions de l’AS. 
 
 

3. Questionnaire CUD 
 
Stéphane Tellier a synthétisé dans un document les remarques et questions apportées par 
les différents membres du comité. Il présente son travail. 
 
Après des échanges constructifs, un certain nombre de points essentiels sont retenus. 
Stéphane Tellier propose alors de retravailler la forme de son document afin de présenter 
les éléments évoqués dans un document synthétique à travers quatre axes : 

• Points forts 

• Points faibles 

• Opportunités 

• Contraintes actuelles 

 
Ces échanges ayant fait surgir un certain nombre de questions qui doivent être soulevées 
auprès de l’exploitant du golf, Michel Leignel propose que, parallèlement aux réunions du 
comité, des réunions régulières soient organisées entre quelques membres du comité et le 
directeur du golf. 
 
 

4. Paragolf 
 
Jean-Marc Piccard n’est pas serein en ce qui concerne le paragolf de cette année, le 
relationnel avec le directeur est compliqué et il est difficile de le rencontrer afin d’avancer 
sur l’organisation de cette épreuve. 
 
Au niveau financier, le budget de l’année dernière était de 28000 € (Dont 5000 € destinés à 
la promotion du paragolf à travers la diffusion d’une vidéo). 
En partant de cette somme, Jean-Marc Piccard estime qu’un budget de 20000 € est suffisant. 
Actuellement 17500 € sont déjà validés. Il ne manque donc pour l’instant que 2500/3000 €. 
 
Cependant, le contexte économique international n’est pas favorable (Par exemple, Boccard 
ne reconduira pas sa participation). 
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Ce qui inquiète surtout Jean-Marc Piccard, c’est la question des joueurs. Seront-ils présents 
en nombre suffisant ?  
D’autant plus que, aux dates de l’open paragolf de Dunkerque, se déroulera une compétition 
internationale en Suède qui risque de nous priver de quelques joueurs. 
 
Il est urgent de lancer le processus menant aux inscriptions. 
Une réunion est prévue la semaine prochaine, il faudrait impérativement qu’un 
retroplanning soit établi. 
 
 
 
Parallèlement à cette organisation, le paragolfeur acheté l’année dernière a été présenté 
aux sponsors qui ont financé son acquisition. 
 

5. Projet SAS DUNKERQUE GOLF CLUB (Anciennement Greenwood) 
 
Dans le cadre de la fin de la DSP du golf et de l’appel d’offre lancé par la CUD, Julie Becquet 
nous a présenté le projet de reprise « SAS DUNKERQUE GOLF CLUB ». 
 

6. Questions diverses 
 
Achat de polos équipes by-trophy et cis : 
 
Emmanuel Vandewalle souhaite proposer aux joueurs du by-trophy et du CIS l’achat de 
polos logotés AS. 
Afin de remercier les joueurs participant à ces épreuves, il suggère que l’AS contribue à 
l’achat de ces équipements à hauteur de 10€ par polo. 
Michel Leignel accepte cette proposition. Cette subvention est donc accordée. 
 
Stéphane Tellier souhaite attirer l’attention du comité sur le comportement parfois 
inapproprié d’une joueuse. Aucune mesure n’est pour l’instant envisagée à l’encontre de 
cette joueuse. 
 
 
 

7. Date prochaine réunion 
 
A déterminer 


